
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародна 
економіка» підготовки фахівців першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
СІ Економіка та міжнародні економічні відносини 
(спеціалізація СІ.01 Економіка) у Київському 
національному університеті технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» розроблена 
відповідно до вимог МОН України для першого (бакалаврського) рівня. 
Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» справляє позитивне 
враження з точки зору структури та документального оформлення: наявні всі 
необхідні складові (освітні компоненти, програмні результати навчання, 
загальні та фахові компетентності). Програмні результати навчання 
корелюють з компетентностями, а отже, випускники набуватимуть 
кваліфікацію відповідно до національних та рамок кваліфікацій.

Цілі програми чітко визначені та узгоджені з описом програмних 
результатів навчання і компетентностей. Зокрема, мета ОП -  підготовка 
фахівців з сучасним економічним мисленням, здатних розв’язувати 
комплексні задачі з міжнародної економіки -  є релевантною та відображена у 
профілі програми. Структура програми відповідає вимогам МОН: 
навчальний план містить нормативні та вибіркові дисципліни, практики, 
атестацію здобувачів. Обсяг ЄКТС, розподіл аудиторних годин і самостійної 
роботи -  у межах норми. Зміст дисциплін покриває усі необхідні аспекти 
підготовки економістів-міжнародників: від базових економічних теорій до 
спеціальних прикладних тем. Особливо відзначу, що програма містить 
дисципліни, які забезпечують набуття загальних (зой зкіїїз) та фахових 
компетентностей. Наприклад, розвиток критичного мислення, навичок 
комунікації та командної роботи інтегрований у освітній процес нарівні з 
фаховими темами. В цілому, змістова частина освітньо-професійної 
програми «Міжнародна економіка» є цілісною, актуальною і методично 
обґрунтованою.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» має логічну 
послідовність викладання освітніх компонентів та узгодженість між ними. 
Всі елементи освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» 
скоординовані таким чином, щоб забезпечити поступове накопичення знань і 
умінь здобувачами вищої освіти. Це підтверджує наявність цілісної концепції 
підготовки, що є ознакою якісної програми.



Отже, освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» в 
КНУТД відповідає усім ключовим критеріям і демонструє зрілість системи 
забезпечення якості. Програма має чітко окреслені цілі, які реалізуються 
через сучасний зміст та ефективні методи навчання. Вона забезпечує 
здобувачам вищої освіти набуття необхідних компетентностей і готує їх до 
професійної діяльності у міжнародному середовищі. Особливо імпонує 
відкритість програми до зауважень та пропозицій -  механізми зворотного 
зв’язку дієві, а колектив кафедри смарт-економіки прагне до постійного 
поліпшення.

Загальний висновок: освітньо-професійна програма «Міжнародна
економіка» за спеціальністю СІ Економіка та міжнародні економічні 
відносини (спеціалізація СІ.01 Економіка) є конкурентоспроможною на 
національному ринку освітніх послуг. Зміст та структура освітньо- 
професійної програми «Міжнародна економіка» повністю відповідають 
вимогам МОН України і може бути рекомендована для впровадження в 
освітній процес Київського національного університету технологій та 
дизайну на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.
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